

“两学一做”学习教育常态化制度化工作

简 报

第 9 期

学习十九大专刊（第 2 期）

中心、医院推进“两学一做”学习教育常态化制度化领导小组 2017 年 10 月 23 日

国家心血管病中心 中国医学科学院阜外医院纪委 组织学习党的十九大报告，加强纪检干部队伍建设， 提高监督执纪工作精准性和有效性

为学习宣传贯彻党的十九大报告精神，聚焦监督执纪问责主业，继续完善廉洁风险防控体系，加强纪检干部队伍建设，提高纪委监督工作的精准性和有效性，2017 年 10 月 20 日，中国医学科学院阜外医院纪委组织召开纪检干部专题培训工作会，医院党委副书记兼纪委书记王崢同志出席会议并进行工作部署，纪委委员、各党总支、党支部纪检委员及纪检监察处全体工作人员共 34 人参加会议。

首先，纪检监察处处长倪震勇同志带领全体委员学习了习近平总书记“7·26”重要讲话和中央纪委驻国家卫生计生委纪检组组长马奔同志署名文章《忠诚履行监督职责》内容，传达了中国医学科学院党委副书

记兼纪委书记姚龙山同志的重要讲话，通报了 7 起违反中央八项规定精神的典型案例，并介绍了医院落实大型医院巡查整改要求及进一步加强廉洁风险防控机制建设的措施。

随后，医院党委副书记兼纪委书记王崢同志带领全体委员学习了习近平总书记十九大报告关于纪检工作方针及组织建设方面的内容，要求纪检干部认清政治形势，明确历史使命，强化责任担当。

“使命呼唤我们的责任担当”，王崢书记指出，我院纪检干部要立足本职，加强自身学习，强化监督执纪，提高监督工作精准性和有效性，并明确了工作的“一个目标”和“四个重点”。

对于“一个目标”，王崢书记引用习总书记的话“中华民族伟大复兴，绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。全党必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力”，并指出：我院全体纪检委员要振奋精神，鼓足干劲，营造新气象，做出新作为，做我院政治生态的“护林员”，为医院健康发展保驾护航。

对于“四个重点”，王崢书记强调指出：一是，“打铁还需自身硬”，要加强纪检队伍学习型组织建设，学党章党规，学医院系列规定，并及时进行检查考核。二是，强化监督体系建设，发挥监督合力，明确监督执纪重点，结合党的十九大精神，继续严抓六大纪律，特别是政治纪律、组织纪律和廉洁纪律三个方面的监督，继续加强对违反中央八项规定、“九不准”行为的监督。三是，进行专项治理，进一步完善廉洁风险防控体系建设，充分听取纪检委员对制度设计的意见建议，通过“制度+科技”的手段发挥各位纪检委员作用，做到监督不留死角。四是，开展

纪检委员工作考评及创先争优工作，利用榜样的力量，号召激发纪检干部做到忠诚、干净、担当。

会后，各位纪检委员就会议内容进行了热烈讨论，纷纷提交感言：

“通过学习，我深感作为医院纪委委员的责任重大。在国家快速发展的新形势下，在民众对党的建设、党的执政能力的高期望值的环境下，我们要认真履行纪检工作者的职责，要做好中央精神的宣传员、传导责任的督导员、严守纪律的示范员、政治生态的护林员。”

“作为内科党总支的一名纪检委员，无论是从习近平总书记十九大上所作的报告，以及卫生计生委各级领导的发言，还是我院纪检监察工作的汇报，都能切身感受到现在是说实话干实事的时代，全党上下都在认真做实事，充分体现了我党求真务实的工作作风。蓝图已经画好，战鼓已经吹响，我们需要做的就是‘撸起袖子加油干’了！”

“作为外科党总支的一名纪检委员，要坚持理论学习，学习党章，学习《纪律处分条例》，坚持党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律，明确自身坚守的底线，严于律己，打铁还需自身硬！同时提高自己的政治敏感度，善于发现问题，敢于站出来揭示问题，维护党的政治生态，做一个忠诚、干净、担当的纪检干部，为阜外医院的健康发展贡献自己的力量。”

“新的历史形势下，我们取得了全民振奋的成绩，但也面临更艰巨、更艰苦的挑战。作为门诊影像党总支的一名纪检委员，要从自身做起，从小事做起，从实际工作做起，更努力地做好本职工作，做医院政治生态的护林员，为医院健康发展保驾护航！相信只要人人都贡献一份力量，

医院的成长会更茁壮，我党的步伐会更坚定，祖国的未来会更美好，人民的生活会更幸福！”

“作为西山园区党总支的一名纪检委员，我认为网络和微信监察监督体系方案特别接地气。纪委王峥书记结合十九大习总书记报告纪检相关内容提出了四点工作要求，要求具体务实。这次学习使我们明确了今后工作的重点方向和任务。”

“作为机关党总支的一名纪检委员，在未来的党总支、支部工作中，在‘三会一课’活动中，要贯彻落实相关要求，履行一名纪检干部的职责，在本职岗位上发挥一名忠诚、干净、担当的纪检委员的宣传、督导、示范作用，为保护好阜外医院这片茂密的政治生态林尽一份应当之力。”

“我们已经进入新时代中国特色社会主义建设时期，要根据新的党情国情，积极开展各项工作。作为后勤党总支的一名纪检委员，我认识到纪检工作不单是宣传员、监督员，还要做示范员和护林员；不仅要立足本职、宣传纪检，更要身体力行、精准有效。”

“作为研究生总支的纪检委员，对重点岗位重点环节认真监督，研究生招生工作继续保持公开透明的原则；传达七起违反中央八项规定案件，做好警示教育工作；在工作中忠实履职，扎实做好各项工作，做政治生态的护林员，为医院健康发展贡献自己的一份力量。”

“作为一名学生纪检委员，我感受到党组织的决心，看到党组织的切实行动。将把今天的会议精神在2016级研究生支部会议上传达，号召学生党员遵守党的各项规章制度，积极学习党的最新思想，与党中央保持一致，时刻不忘初心，砥砺前行！”

报：国家卫生计生委推进“两学一做”学习教育常态化制度化领导小组，院校党委推进“两学一做”学习教育常态化制度化领导小组。

发：中心、医院推进“两学一做”学习教育常态化制度化领导小组，党总支，党支部。
